
iI ? ?? Tctehakl RapideUnique Repérer l' équivalence

Réactif 2Eaq, +htt→ Hot-dog,
-

Renato 2 25205
-

t Ia → 540f t LI
-

-

coq, coq, Caq)
(titrage ) Caq)

np = Cmxvp nf = § Vf

OÏG - Eo←Ë¥ f-"mi

-

up = nf ⇒ Ceux Vp = Cfx Vf .⇒Vp=V¥(
et Cf = Cmg donc Vp=¥ = 57¥ = 5mL
Prélève 5mL de la sol . mère à l'aide d' 1 pipette

jaugée de 5mL , on verse ce volume dans une fiole

jaugée
de 50mL et ou complète avec de l'eau distillée.

✓

÷: : ¥: ⇒

25cg
' -

tI
, → SaOE t LI

-

µ À l'équivalence Ir (qui colore la solution à l'aide

de l'
empois

d'amidon) disparait . La solution devient
incolore

.



µ État Av
. 2kg + Ie →

Initial 0 CHE ne - - -

Final
(équivalence) ¥ ÇKE -2¥ ne - XE - - -

= 0 =D

Équinoxe . Peint du titrage où on change de
réactif limitant

.

-

Donc XE =/GÈe=# /

AI ne = qtomdllxhxuôsl
2-

= 50×6
"
nid

3f Aut équivalence : ions thiosulfate (ds burette
Après . Equivalence : dièode

.

5f État Av dàaq , t'Éaq, +2Mt→ ANTI + dép
Initial ( O ( nz uy excès excès f9' o
Final xp Mz- Xp ne

,-2¥ excès lacés

±fz Xf

Xf -_ vie et nz - Xp - O car Clà limitant .
-

donc l'

[clos -_ ¥ - ¥ - s-%EE.me/---sToxuimdk
dans solutions

.

Vsd
. commerciale [elle] com = Foxtrot molle .



Et ehéuaq , tctcaq, +2Ht→ Aro +§
- ? ? ?
limitant TC totale

soit tableau d'avancement .

| soit - mcdo) qui disparait = nlck) qui se forme

or ncclà) = Tao] x Vsd = uccle)

donc ncck) = Foxà uol.Yxs.at
= 5,0×6-1 mal .

7.by VCCK ) = nlck) x Vue
= 5,0xcô mot 22,4 L.ua#
= 11,2%4


